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 Опозиција има добар разлог да бојкотоје ове изборе, али проблем је што ће власт да
намести и бојкот, рекао је у Новом дану Драгољуб Дража Петровић, новинар и
колумниста.

  Разговори власти и опозиције на ФПН, оцењује он, чине се више као нека маркетиншка
прича у коју је власт свесно ушла да покаже да наводно жели нешто да промени, али
прича око бојкота има један проблем.

  

"Власт има такве механизме, да могу да наместе и бојкот, као што и изборе намештају, од
тога што контролишу медије до ситног поткупљивања бирача, како мешетаре са
изборима, могу тако да мешетаре и са бојкотом", казао је он.

  

Како је рекао, власт може да направи своју опозицију.

  

"Па да после кажу – ево, имамо опозицију која је ушла у парламент... да их убеде да
глуме опозицију, па кад се покаже да бојкот пропао, да кажу, ето бојкот је пропао... овде
је као да играте покер с властима, па увек гледате да ли ће да вас превари. Ова власт
има имиџ да је преварантска, они могу и бојкот да наместе и опозиција мора и о томе да
мисли", закључио је он.
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Петровић је додао да опозиција мора да смисли неки механизам како ће притискати
власт након избора.

  

Има тих неких егзотичних странчица, које бојкот виде као шансу да се појаве у
парламенту, а власт ће тим странкама које ће се појавити као неки њихови такмаци на
изборима, гледати да и њих угура у парламент, да имају 5,2 одсто и да глуме опозицију",
казао је новинар.

  

Говорећи о медијима и куповини листа Вечерње новости, Петровић је рекао да је она
проблематична из више разлога.

  

"Капитал тог листа је државни, требало је да се распише јавни позив, а не да се испод
жита, и то неки човек вероватно у име неког човека блиског власти, купују Новости. Тај
лист има неку традицију, квалитетан лист из којег су изашли добри новинари,
традиционално је био близак властима али није грдан као таблоиди.. и сад они хоће да
узму Новости, проблем је да све поре друштва морају да се покрију јер ће људи блиски
властима то купити и то ће бити њихово и да шири њихову причу, а њихова једина
поличитка идеја је Вучић, Вучић, Вучић", казао је он.

  

Њима би опасност била да се појави таблоид који би био слободан и пуштао и афере
власти и критичку јавност да пише јер се то обраћа њиховом бирачком телу.

  

"Данас се не обраћа њиховим бирачима. Зато је и настала највећа фрка када се у једном
тренутку Курир одметнуо од Вучића, па је кампања вођена против њега, јер кад се медиј
који се обраћа њихвим бирачима одметне - то је проблем", оцењује он.
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